

PROTEST Cotroceni. Băsescu: Să plece Kovesi? Este o prostie!

Sebastian Florea / 17 feb 2018 / 17:44



Descriere foto:

Traian Băsescu a răspuns, la România Tv, întrebărilor legate de protestul care s-a desfășurat la Palatul Cotroceni portocalelor" împotriva președintelui Iohannis.

"La mine au venit oierii, am ieșit la ei, am ieșit și cu alte ocazii (la proteste - n.r.). Eu aș pleca de la gheza acestui tip. Totul pornește dintr-o radicalizare. Săptămâna aceasta, doamna Kovesi și domnul Iohannis au dat o tușă foarte groasă. Eu Kovesi ne-a explicat cât de perfect este DNA-ul, domnul președinte Iohannis a venit și n-a lăsat nicio undă de echivo punct de vedere cu șefa DNA", a zis Traian Băsescu.

"În mod evident, președintele Iohannis s-a situat pe o poziție excesiv partizană, în opinia mea, și acest lucru trez imediat. Tot ce avea de făcut era să-și facă atribuțiunea de a veghea la buna funcționare a instituțiilor statului și să me Acum trebuie spus și celălalt aspect: președintele Iohannis este posibil să simtă nevoia să apere instituțiile care țin de subliniez: procurorii nu sunt justiție, justiție sunt judecătorii; procurorii sunt agenți ai statului, până la urmă, chiar dac magistrați - probabil a simțit nevoia să apere DNA-ul, în mod nejustificat, de data aceasta, în condițiile în care l-a simțit : a mai zis fostul președinte.

[citeste si]

Întrebat dacă declarațiile lui Klaus Iohannis pot fi o încălcare a Constituției, Băsescu a spus:

"Doamnă, **ieșeam eu cu Constituția-n mână (la proteste - n.r.), dar la ce Dumnezeu mi-a folosit că t suspendat de două ori.** Așa că...! Și eu am apărut tot timpul și Parchetele și instanțele, așa că mi-e foarte gre Iohannis exact ce am făcut eu. (...) Să nu credeți cumva că în instanțele de judecată nu sunt probleme! Sunt judecători nu judecă, ci execută. Execută inculpați. Aici să nu aveți dubii. Aici trebuie făcute intervenții legislative, iar PSD concentreze pe un obiectiv minor; obiectivul minor este să plece Kovesi. Este o prostie! Nu asta rezolvă problemele jus mai au curaj să finalizeze Legile Justiției, nu mai au curaj să se apuce de modificarea Codului penal, cu cele peste 60 de CCR legate de neconstituționalitatea unor articole din Cp și Codul de procedură penală."

